

SZÉPSÉGEK A MANÓAJTÓN KERESZTÜL

Szép koszorúkat sokan készítenek, de hogy ennyiféle kézművestechnika jelenjen meg egy-egy darabon belül, arra nem nagyon van példa. Hosszú percekig el lehet mazsolázni az Annie's Design, azaz Nádasné Bäer Anikó lakásdíszei között.

Van bennük anyag – ez jut eszébe az embernek az Anikó keze alól kikérülő csodálatos koszorúkat, asztaldíszeket nézve. Termékek, kavicsok, fakéreg, csigaházak, deres levélkék, miniatűr lepkék, és persze a minden létező anyagból – fém, fonalból, filcből – készült virágok borítják dúsán a tartós lakásdíszeket. Megszámlálni is nehéz, hogy hányféle alkotórészből áll egy-egy darab, igaz, Anikó kíváncsiságából azért megtette, s maga is meglepődött, amikor az egyik átlagos koszorújánál 55 jött ki.

Minivirág sűrűsodobozból
Bár Anikó éppen egyesével van otthon, a virágkötéssel nem mostanában ismerkedett meg, hiszen eredeti szakmája virágkötő. Szerencséjére volt, hogy első munkahelyén, egy kis virágboltban a főnöke szabad kezet adott neki a kísérletezéshez, a kézműveskedés

iránti szeretet pedig óvónó édesanyjától ragadt rá. Miközben dolgozott, tisztelt éve buja az internet inspirációit, így alakult ki jellegzetes stílusa. „Az alkotásaim azért különlegesek, mert nagyon sokféle alkotóelemet, technikát használok fel az elkészítésükhez. Nem elégszem meg azonnal, hogy összekombinálok a kézen megvásárolt alapanyagokat, hanem nagyon sokat közülük én magam készítek” – mondja.

Meg is mutatja, mire gondol a rozsdás lepkék, a zománcozott minivirágok, az ezüstösen csillogó pici „sziklák” mind saját fejlesztési elemek. Utóbbiak például alufóliából készülnek, köhatású pasztával bevonna és antikolva, s a velük díszített koszorúk valóban olyan hatást keltenek, mintha egy gyönyörű sziklakertből hasították volna ki egy darabot.
A pici fémvirágok alapanyaga



Koszorú mesebeli manóajtóval.



Nyári virágdoboz.



Fémhatású pillangó.



Buja boglárkák.



A nemeztündér virágok otthona.



Finom részletek.



Horgolt elemekkel.



Bájos kerámia-gombák.



Angyali hangulatban.

pedig – ki gondolná – kilapított sűrűsodoboz, Anikó ebből vágta ki formalyukasztóval a motívumokat. A módszer saját kísérletezés eredménye, ahogy az is, hogy színes körömlakkal lehet fényes, a zománchoz hasonló hatást elérni a virágok felületén. Agyagból és vékony gallyakból pedig apró, kecses gombák készülnek, hogy természetesebb hatású, erdei ihletésű asztaldíszekben találják meg a helyüket. És persze ott vannak a nagy kedvencek, a horgolt virágok, amelyek jól mutatnak koszorúin, asztaldíszeken vagy a most nagyon divatos virágbozsokon egyaránt.

Rozsdás falepkék
– Szeretek kísérletezni a különböző technikákkal, próbálgatni az egyes anyagok „zűrőhatárát”. Évekig kacerfordtam például a

tünetkezéssel, mire kipróbáltam, azóta ezzel a technikával készítetek kis manókat, lényeket – mondja Anikó, aki most éppen különleges pillangókat alkot drótvázra feszített nejlonharisnyából, amit akrillal megfest, majd a végén repesztővel ad patinás hatást neki.
– A különleges hobbifestések teljesen elvarázsolták, a két legújabb favorit nálam a rozsdahatású és a repesztőlakk. A rozsdafesték segítségével például antik fémhatású pillangókat készítettem a koszorúimra, senki nem mondaná meg róluk, hogy valójában fából vannak! – mondja. Csodás dolgok készülnek köhatású pasztával is, köztük patinás, régies kaspók és romantikus „körörszák”. Igaz, a repesztőlakkal meggyűlt a baja, sok időbe került, mire meg-

tanulta kontrollálni a működését, a repedések nagyságát, sűrűségét.
– Az élet más területén nem, de a munkában maximalista vagyok: addig próbálkozom, amíg el nem érem az eredményt, ami a fejemben van...
Még a koszorúalapokat is maga készíti: a különleges, lapos alapok szépen felfeksznek az ajtóra, de csak kevesen tudják, hogy karóttal, szigeteléshez használt dilatációs csík és maszkolószalag alkotja...
Az alkotás tölti fel
A csodás koszorúk és lakásdíszek ugyan nem olcsók, de tartósak, így elég egyszer megvenni őket, s évekig díszíthetik az otthonunkat. Az pedig vitathatatlan, mennyi munka van bennük – ez látszik is minden darabon –, joggal merül fel

tehát a kérdés, két izgó-mozgó kisgyerek mellett hogy jut erre ideje az energikus anyukának.
– Szerintem igaz a mondás, hogy mindenkinek arra van ideje, amire akarja. Én például nem tévézem, legfeljebb a háttérben megy néha, mellette is mindig csinálok valamit, az esti altatás után a Pinterestet böjöm ötletek után. Engem ez tölt fel. Ha pihenek, az is mindig valamilyen cselekvő folyamattal: alkotok, keresek, tervezek... – mondja Anikó.
Az alkotás egyelőre a nappali egy sarkára korlátozódik, a 49 négyzetméteres lakásban erre van hely, de már tervezi, hogy néhány év múlva milyen, jóval tágasabb otthonba költözik a család. Oda, ahol lesz virágokkal teleültetett kert, és végre a vágott bútor-festésbe is beleszokhat...

Megosztja a titkait



Nádasné Bäer Anikó
Anikó nemrég blogot indított, amelyen nemcsak megosztani lehet legújabb alkotásait, hanem meg is osztja az érdeklődőkkel, hogyan készülnek az aprókoszorúk, amelyek megalkotott darabok. Például a különleges, manóajtóval díszített ajtókoszorúk, amelyek mintha kaput nyitnának egy másik, varázslatos világba.
Az Annie's Design az interneten: anniesdesign.hu facebook.com/anniesdesign.hu